

**S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS**  
**Declaração de Rectificação n.º 12/2009 de 13 de Outubro de 2009**

A Portaria n.º 51/2009, de 2 de Julho, que aprova o calendário venatório da ilha Terceira, publicada no *Jornal Oficial*, I série, n.º 103, de 2 de Julho de 2009, contém uma inexactidão no seu Anexo.

Assim, rectifica-se o referido Anexo, onde se lê:

**“ANEXO**

**Calendário Venatório da Ilha Terceira**

**Codorniz** - .....

**Coelho** - .....

**Galinholas** – De 4 de Outubro a 15 de Novembro de 2009.

**Pato**- .....

**Pombo-da- rocha** - .....,”, deverá ler-se:

**“ANEXO**

**Calendário Venatório da Ilha Terceira**

**Codorniz** - .....

**Coelho** - .....

**Galinholas** – De 4 de Outubro a 29 de Novembro de 2009.

**Pato**- .....

**Pombo-da- rocha** - .....”.

8 de Outubro de 2009. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, *Noé Venceslau Pereira Rodrigues*.